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KAYAMARA –ВИКОРІНЮВАННЯ СМЕРТІ 

Щоб змогти змінити світ кінцевою метою повинне бути викорінювання смерті. Щоб 
перемогти смерть потрібно думати про те, як продовжити жити всім разом, а не 
фантазувати, що може бути після неї. Ми можемо знати про народження, життя і 
смерть. Інше - чиста фантазія. У всього людства є синдром самогубства: живемо, 
щоб умерти, замість, живемо, щоб продовжувати жити . 

Сьогодні, цей синдром можна перемогти. Бідність, старість, хвороби, самогубства, 
убивства, катастрофи і війни - причини смерті. Усі ці причини переборні і які 
можливо розв’язати. Щоб перемогти смерть, мало наукових досліджень причин і 
можливих засобів, потрібно, щоб смерть більше не була потрібна.  

Усі міркування про життя після смерті висловлювалися живими людьми. Більше ні 
ким. На скільки ми знаємо, не існує іншої трансцендентної сутності крім первинної 
енергії до простору і часу. І ніхто ще не довів, що ця енергія була 
трансцендентною сутністю, яка не є складовою частиною всесвіту, або, що вона 
досконала . Якби вона була досконала, не були б ні страждання, ні зло. Нам 
потрібна віра в життя після смерті тільки тому, що ми віримо в невідворотність 
смерті і за допомогою фантазії ми реагуємо на її реальність. 

Енергія, вода, їжа, здоров'я, знання, виробництво і всі інші матеріальні проблеми 
при бажанні розв'язні. Можна мати світовий уряд, обраний безпосередньо 
жителями планети і всесвітню грошову одиницю зі стабільним реальним 
достоїнством і купівельною спроможністю. 

Але все це можна робити тільки, якщо кінцевою метою ставити викорінювання 
смерті. Для досягнення такої мети потрібно "відчути" можливість цього. І цього 
ніколи не зможе бути, поки не розв'яжуться всі інші проблеми кожного з нас. 
Насамперед, війни. Щоб назавжди забути про війну потрібно розглядати мир, як 
основну умову нашої максимальної еволюції, а не вважати його результатом 
процесу рішень інших проблем. Прагни до світу, якщо віриш, що людина може 
стати безсмертною, і, якщо розумієш, що війна перешкоджає стати безсмертним і 
переможцеві, і переможеному. Якщо розумієш, що немає ніякого 
трансцендентного генезису, і ніякого трансцендентного апокаліпсиса. Якщо дієш, 
щоб протистояти іманентному і, щоб перетворити існуюче.  

Людина завжди поклонялася тому, чого не знає, чого не існує, думаючи, що таким 
чином вона справилась зі стражданнями і страхом. Ти не почуваєш якого-небудь 
бога в Собі. Ти почуваєш тільки твоє Я, Твою енергію і вплив енергії сукупності. 
Так зробили зручним для себе ті, хто використовував Тебе для зміцнення своєї 
влади і свого багатства. Подивися на дійсність. Хто затвердив коли-небудь догму 
даючи щось? Максимум, хтось міг затвердити її просто так. 

Для Тебе, для Вас, смиренно і скромно, я існую і я тут. Щоб допомогти Вам 
вирішити матеріальні проблеми і разом знайти безсмертя. Це можливо. Разом.  
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